

我省成立交通物流多式联运发展联盟

近日,吉林省交通物流多式联运发展联盟正式揭牌成立。

据悉,吉林省交通物流多式联运发展联盟是在省交通运输厅指导下,由省交通研究所发起组织成立,省内相关生产制造业、公路、铁路、邮政等运输企业,多式联运平台企业,高校院所、科研单位等共53家企事业单位加入联盟。大会推举省交通研究所为联盟理事长单位,10家企业为副理事长单位。

联盟成立后,将以提高综合交通运输服务水平和效率为目标,搭

建政府与企业学术研讨和技术创新平台,积极发挥市场配置资源的决定性作用,通过整合资源、促进合作,提升多式联运服务能力,构建高效的多式联运体系,推动吉林省多式联运高质量发展。

近年来,省交通运输厅发挥交通运输先行官作用,大力推进多式联运发展,持续拓展出海运输通道、国际运输通道,先后开通了吉林珲春经俄罗斯港口至上海、宁波、青岛等地区内贸货物跨境运输航线;“长满欧”开通了出口整车、进口板材等多个特色班列;长春兴隆综保区建

设了长春-天津-南方港口等5条多式联运示范通道,实现了长春经大连港、天津港方向铁水联运“一单制”;开通了中欧国际道路TIR运输线路。2023年,全省铁路货运量完成5749.15万吨,4户多式联运骨干企业共整合利用铁路运力4483列,运送商品汽车79.8万辆,完成集装箱吞吐量15.4万TEU,为吉林省多式联运发展奠定了坚实基础。

下一步,我省将以联盟成立为契机,着力推进交通运输结构调整,加快多式联运高质量发展。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春东荣大路互通立交桥 预计11月上旬全面通车



长春东荣大路互通立交桥现状 长春市建委供图

近日,城市晚报全媒体记者从长春市建委获悉,长春东荣大路互通立交桥将于11月上旬全面通车。

据了解,长春东荣大路互通立交桥位于东部快速路与北部快速路交会节点,承担东部快速路与北部快速路交通转换功能。该节点工程作为两横三纵快速路东部快速路的重要组成部分,于2013年7月随东部快速路全线同时启动建设。在陆续完成部分征收工作后,至2014年11月,远达大街、东荣大

路主线及部分匝道相继通车。2024年4月初,影响西向北、东向南、南向西、南向东匝道的征拆问题得以解决,该节点于7月11日重新启动建设。

据长春城投基础设施建设项目管理咨询有限公司总经理曲堂喜介绍,为尽快完成施工任务,长春市建委组织参加单位科学制定施工计划,持续保证人员、材料、机械投入,15联匝道同步施工,所有周转材料一次性投入,实行24小时人员倒班

作业,高峰时段投入大小机械40余台,施工人员400余人,提前40天完成桥梁主体施工。

目前,桥梁沥青面层已铺装完成,正在施工桥梁伸缩缝及智能交通系统等附属工程,预计11月上旬,该节点将全部完工并实现通车。届时,困扰长春市东部区域交通长达11年的“老大难”问题将得到彻底解决,东部快速路与北部快速路将按规划方案实现快速互通转换。

城市晚报全媒体记者 陆续

客车突发故障 高速民警安全转移滞留乘客

10月27日10时50分许,省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻四大队接指挥中心转警称,珲乌高速长春方向519公里加300米处,有一辆大客车发生故障无法行驶,车上司乘人员共计43人滞留高速公路,需要脱困救援。执勤民警接警后第一时间赶赴现场。

到达现场后,为避免发生事故,民警迅速在大客车后方设置好安全防护,开警灯、鸣响警报,提示后方来车注意避让、减速慢行。经询问客车驾驶员得知,该车承载43名司乘人员从农安前往吉林,行车过程中突发故障无法行驶,且短时间内无法完成维修。民警立即协助联系车辆所属客运公司,调配车辆对滞留旅客进行转运。等候转运车辆期间,民警将所有司乘人员转移至护栏外侧,全程安抚滞留旅客情绪,提醒大家切勿随意走动,以免发生危险。

25分钟后,转运车辆终于到达。民警引导乘客有序登车,确认所有司乘人员均已安全上车后,民



民警将乘客有序转移到另一车辆 高速公路公安局供图

警再次登车提示大家系好安全带,并祝大家旅途愉快!民警专业果断的处理,热情的服务,赢得了驾驶员及乘客的一致好评。

高速公安温馨提示:驾车出行前,一定要检查好车辆状况,确保燃油充足、车辆安全性能良好再出行。如果在高速公路上车辆发生故

障或交通事故,请牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字诀,立即开启危险报警闪光灯,在车后150米以外放置三角警告标志,迅速将车内人员疏散至路侧安全防护设施外,拨打0431-96122报警电话等待救援,切勿在高速公路停留。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春轨道交通11月1日起 全线网执行冬季运营时间

10月28日,城市晚报全媒体记者从长春市轨道交通集团了解到,11月1日至次年4月30日,长春轨道交通全线网执行冬季运营时间。

1号线冬季运营时间,红嘴子至北环城路方向,5:15—22:05;北环城路至红嘴子方向,5:50—22:05。2号线冬季运营时间,汽车公园至东方广场方向,5:15—22:05;东方广场至汽车公园方向,5:55—22:05。3号线冬季运营时间,长影世纪城至伪满皇宫方向,5:55—22:00;伪满皇宫至长影世纪城方向,5:55—22:00。4号线

冬季运营时间,天新路至长春站北方向,5:55—22:05;长春站北至天新路方向,5:55—22:05。6号线冬季运营时间,双丰至长影世纪城方向,5:15—22:05;长影世纪城至双丰方向,5:35—22:05。8号线冬季运营时间,北环城路至广通路方向,6:00—22:05;广通路至北环城路方向,6:00—21:30。

如需详细了解各车站首末班车时间,可通过“长春E出行”APP及“长春轨道交通集团”官方公众号出行助手查询。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

派出所民警精准宣防 为辖区企业财务人员敲重点

“企业财务人员接到老板通过QQ、微信等社交平台,以文字要求转账汇款的,一定要当面或电话核实,千万不要着急转账汇款……”近日,长春市公安局汽开分局汽车厂派出所组织辖区百家企业负责人、财务人员开展反诈宣传会,切实提高企业防骗意识和能力,护航企业高质量发展。

活动现场,民警于洵通过播放反诈宣传视频、发放宣传资料等方式,深入浅出地讲解了电信网络诈骗的常见形式、特征和手段。重点阐述针对企业最常见的利用QQ、微信、支付宝转账

以及冒充领导、公检法等诈骗案件情况,深度剖析诈骗人员的典型作案手法和作案特点,提醒财务人员在资金转账等操作时,务必严格遵守财务制度,仔细核实对方身份,防止被诈骗分子利用,指导财务人员如不慎被骗的紧急处理措施和应对方法。

民警于洵还引导大家下载安装“国家反诈中心”APP,并鼓励大家添加自己的微信。一旦遇到可疑情况,可以第一时间向民警咨询,及时获得准确的反馈,为企业的财产安全加上双重保险。

城市晚报全媒体记者 吕闯

守护最美“夕阳红” 民警开展老年反诈普法宣传活动

近日,长春市公安局绿园区分局城西派出所深入辖区万盛社区,成功开展了一场别开生面的老年反诈普法宣传活动。

活动现场,城西派出所的民辅警们热情地向老年朋友们介绍了当前社会上常见的诈骗手段和特点。他们结合生动的案例,深入浅出地讲解了诸如假冒公检法诈骗、电话诈骗、保健品诈骗以及投资理财诈骗等多种诈骗形式。

在宣讲过程中,民警们特别提醒老年居民要警惕不法分子打着投资养老产业的名义,以高额回报或“免费养

老”为诱饵实施非法集资诈骗。他们鼓励老年朋友们遇到问题或发现可疑情况时,要第一时间报警,寻求警方的帮助和保护。

为了确保老年群众能够真正掌握防范诈骗的方法与技巧,民警们还耐心地向他们传授了一系列实用的防骗知识。他们提醒大家要保持警惕,不轻易相信陌生人的话,不随意透露个人信息和银行账号密码等重要信息。遇到可疑情况时,要及时与家人或警方联系,确保自己的财产安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子遭遇贷款类电信诈骗 民警及时帮忙止付1.5万元

近日,长春市公安局朝阳区分局重庆路派出所民警董珈丞、李金阳接到辖区群众贾某报警,称自己在贷款操作时出现问题,急需民警帮忙。

接警后,民警迅速赶往现场,发现贾某进行贷款操作的软件十分可疑,便将其带回派出所详细了解事情的来龙去脉。据报警人贾某称,自己是在一条短信链接上了解的这个软件,点进去发现非常诱人,便想转账1.5万元,可是自己在操作时却遇到了难题,不得已才找民警帮忙。

了解情况后,民警立即对其展开劝阻工作,表示这是典型的贷款类电信诈骗,诈骗分子通过短信等方式让受害者下载虚拟贷款软件,从而引导大家汇款转账,达成诈骗目的。在民警的耐心解释下,贾某恍然大悟,当即取消了转账汇款,并将软件卸载,安装了“国家反诈中心”APP。

事后,贾某激动地表示:“果然遇事还得找警察,要不是咱们民警,我真的就上当受骗了,以后再也不点击这种陌生链接了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯